



## MASARYKOVA UNIVERZITA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

### Návrh akreditace studijních programů a oborů (výťah z akreditačních materiálů určených pro Akreditační komisi MŠMT)

V souladu s čl. 2 odst. 1 písm. b) Jednacího řádu Vědecké rady fakulty předkládám ke schválení akreditační materiály týkající se studijních programů. V návrhu je zakomponováno prodloužení akreditace mezifakultního studia, akreditace nového programu a oboru a akreditace nového mezifakultního studia.

**1. Prodloužení platnosti akreditace mezifakultního studia s Fakultou informatiky MU, program B6209 B-SI **Systémové inženýrství a informatika**, obor 6209R011 **Ekonomické informační systémy**, bakalářské prezenční studium:**

V programu byla upravena skladba předmětů tak, aby více odpovídaly fakultně povinnému základu ESF, což umožní přímou dostupnost do navazujícího magisterského studia oboru Podnikové hospodářství na ESF MU. Mezifakultní studium s Fakultou informatiky MU je dlouhodobou prioritou fakulty, v současné době se připravuje akreditace magisterského navazujícího mezifakultního studia.

**2. Akreditace nového programu **Finance a účetnictví**, obor **Finance**, bakalářské a magisterské navazující prezenční a kombinované studium:**

Nově koncipovaný studijní program, který v celém rozsahu nahradí dosavadní obor Finanční podnikání akreditovaný v rámci programu Hospodářská politika a správa. Vytvoření samostatného programu Finance a účetnictví je součástí dlouhodobého záměru fakulty a vychází ze strategie rozvoje studijních oborů.

**3. Akreditace nového mezifakultního studia s Právnickou fakultou MU v rámci programu **Finance a účetnictví**, obor **Finance a právo**, bakalářské prezenční studium:**

Nově koncipovaný studijní obor jako pilotní projekt širší spolupráce s Právnickou fakultou MU. Mezifakultní studium s Právnickou fakultou je dlouhodobou prioritou fakulty koncepčně spojenou i s výukou právních předmětů ve standardních ekonomických oborech. Připravuje se i navazující magisterské mezifakultní studium v několika oborech; předpokládá se rozšíření i na kombinovanou formu studia.





## 1. Systémové inženýrství a informatika, obor Ekonomické informační systémy

Bb – Rozšíření akreditace SP / prodloužení doby platnosti akreditace SP			
Vysoká škola	Masarykova univerzita		
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta		
Název studijního programu	Systémové inženýrství a informatika		
Název studijního oboru	Ekonomické informační systémy		
Charakteristika žádané změny			
<p>Obor Ekonomické informační systémy prošel celkovou aktualizací konceptu. Je nyní zaměřen více prakticky, teoretické předměty byly minimalizovány, případně přesunuty do připravovaného magisterského studia. Díky této změně očekáváme nejen zvýšený zájem o tento obor z řad uchazečů, ale i větší počet úspěšných absolventů.</p> <p>Do struktury nově přibylý předmět upraveného teoretického základu Diskrétní struktury, oproti tomu byly redukovány předměty, které šly již nad rámec profilu absolventa tohoto oboru (Ekonomicko – matematické metody II, Statistika II, Finanční matematika a Numerické metody) – ty se přesunuly do předmětů volně či povinně volitelných. Díky tomu se zvýšil počet kreditů, určených právě pro volitelné předměty.</p>			
Prostorové zabezpečení studijního programu			
Budova ve vlastnictví VŠ	ano	Budova v nájmu – doba platnosti nájmu	
Informační zabezpečení studijního programu			
Adresa www stránky s původními charakteristikami předmětů /kontaktní osoba			
<a href="http://is.muni.cz/do/1456/akreditace">http://is.muni.cz/do/1456/akreditace</a>			





D Pravidla pro vytváření studijních plánů SP (oboru) a návrh témat prací					
Vysoká škola	Masarykova univerzita				
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta				
Název studijního programu	Systémové inženýrství a informatika				
Název studijního oboru	Ekonomické informační systémy				
Název předmětu	rozsah	způsob zak.	druh před.	přednášející	dop. sem.
Matematika I	2p+2s	Klasifikovaný zápočet	PP	RNDr. L. Bauer, CSc.	1
Úvod do programování	2p+2s	Zkouška	PP	RNDr. J. Pelikán, Ph.D.	1
Úvod do IT	2p+0s	Zkouška	OP	doc. RNDr. L. Matyska, CSc.	1
Mikroekonomie I	2p+2s	Zkouška	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1
Finanční účetnictví I	2p+2s	Zkouška	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	1
Jazyk I/1	0p+4s	Zápočet	PP		1
Základy práva	2p+0s	Zkouška	PP	JUDr. T. Foltas, Ph.D.	1
Tělesná výchova	0p+2s	Zápočet	PP		1
Matematika II	2p+2s	Zkouška	PP	RNDr. L. Bauer, CSc.	2
Návrh algoritmů	2p+0s	Zkouška	OP	RNDr. T. Pitner, Ph.D.	2
Makroekonomie I	2p+2s	Zkouška	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	2
Jazyk I/2	0p+4s	Zápočet	PP		2
Tělesná výchova	0p+2s	Zápočet	PP		2
Výpočetní systémy	3p+0s	Zkouška	OP	doc. Ing. M. Brandejs, CSc.	3





2) Programování v jazyce C++	2p+2s	Zkouška	PV	Ing. J. Kučera	3
2) Programování v jazyce Java	2p+2s	Zkouška	PV	RNDr. T. Pitner, Ph.D.	3
Diskrétní struktury	2p+2s	Zkouška	OP	doc. RNDr. P. Hliněný, Ph.D.	3
Nauka o podniku I	2p+2s	Zkouška	PP	doc. Ing. J. Novotný, CSc.	3
Statistika I	2p+2s	Klasifikovaný zápočet	PP	Mgr. M. Králová, Ph.D.	3
Ekonomické modelování	0p+2s	Kolokvium	PP	Ing. L. Walletzký, Ph.D.	3
Jazyk I/3	0p+2s	Zápočet	PP		3
1) Operační systémy	2p+0s	Zkouška	PV	doc. Ing. J. Staudek, CSc.	4
1) Op. systémy a rozhraní	2p+0s	Zkouška	PV	Ing. Mgr. Z. Říha, Ph.D.	4
Počítačové sítě	2p+0s	Zkouška	OP	doc. RNDr. L. Matyska, CSc.	4
Jazyk I/4	0p+2s	Zkouška	PP		4
Podnikové IS I	2p+2s	Zkouška	OP	Ing. J. Skorkovský, CSc.	4
Zpracování dat	0p+2s	Zápočet	OP	Ing. L. Walletzký, Ph.D.	4
3) Základy DBS	2p+1s	Zkouška	PV	prof. Ing. P. Zezula, CSc.	5
3) DBS a jejich aplikace	2p+0s	Zkouška	PV	RNDr. P. Hajn	5
Analýza a návrh systémů	2p+1s	Zkouška	OP	RNDr. J. Ráček, Ph.D.	5
Podnikové IS II	2p+2s	Zkouška	OP	Ing. J. Skorkovský, CSc.	5
Bakalářský projekt	0p+2s	Zápočet	OP		5
Elektronický obchod	2p+2s	Zkouška	OP	Ing. L. Walletzký, Ph.D.	5
Bakalářský projekt	0p+2s	Zápočet	OP		6





Bakalářská práce	0p+15	Zápočet	OP	prof. Ing. L. Blažek, CSc.	6
Předměty SZZ					
Ekonomie, Podnikové informační systémy					
Požadavky na přij. řízení					
Test studijních předpokladů – testování verbálního, numerického, symbolického, analytického myšlení a úsudku, prostorové představivosti, kulturního přehledu a kritického myšlení					
Další povinnosti / odb. praxe					
Student absolvuje minimálně jeden předmět vyučovaný v cizím jazyce nebo stáž na zahraniční vysoké škole, na kterou byl vyslán fakultou.					
Návrh témat prací					
Informační systém obchodní firmy – případová studie					
Využití groupware ve firmě a státní správě					
Elektronické bankovníctví					
Elektronické zpracování dokumentů					
Návaznost na další stud. pr.					
Navazující magisterské prezenční studium:					
Studijní program Ekonomika a management, obor Podnikové hospodářství					
Studijní program Aplikovaná informatika, obor Ekonomické informační systémy					





## 2. Finance a účetnictví, obor Finance

Ba – Akreditace studijního programu a jeho oborů, pokud se na obory člení		
Vysoká škola	Masarykova univerzita	
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta	
Název studijního programu	Finance a účetnictví	
Název studijního oboru	Finance	
Profil absolventa studijního programu & cíle studia		
<p>Návrh na ustavení studijního programu Finance a účetnictví reaguje na aktuální požadavky trhu práce, vyplývající z provedených analýz Střediska vědeckých informací v rámci ESF, spolupráce s hospodářskou praxí a také z nové vize profilujících oblastí v rámci činnosti fakulty. Aktuální požadavky hospodářské praxe ve stále větší míře akcentují nutnost specializace absolventů zejména v oblasti národních i mezinárodních finančních a kapitálových trhů, bankovníctví, pojišťovnictví, finančního řízení podniků a účetnictví a daní.</p> <p>Studijní program Finance a účetnictví bude z hlediska profilu absolventa prohlubovat znalosti v oblasti ekonomiky, řízení a podnikání na finančních a kapitálových trzích, bankovníctví, pojišťovnictví, firemních financí, účetnictví a mezinárodních financí. Cílem studia bude příprava odborníků pro výše zmíněné oblasti. Důraz bude kladen na zvládnutí problémů z oblastí financí a dále na prohloubení poznatků z ekonomie, pojistné a finanční matematiky, finančního a obchodního práva, informatiky a aplikované statistiky.</p> <p>V rámci nově vytvářeného studijního programu Finance a účetnictví lze v budoucnu předpokládat další oborovou segmentaci zejména na problematiku bankovníctví, pojišťovnictví, účetnictví a finančních trhů.</p>		
Název studijního oboru	Finance	
Profil absolventa studijního oboru & cíle studia		
<p>Studijní obor Finance obsahově vychází z původního studijního oboru Finanční podnikání vyučovaného v současnosti na Ekonomicko-správní fakultě pod studijním programem Hospodářská politika a správa.</p> <p>Studijní obor Finance bude z hlediska profilu absolventa prohlubovat znalosti v oblasti ekonomiky, řízení a podnikání na finančních a kapitálových trzích, v bankovníctví, pojišťovnictví, firemních financích, účetnictví a mezinárodních financích. Důraz je kladen na zvládnutí problémů z oblastí financí, prohloubení poznatků z ekonomie, pojistné a finanční matematiky, finančního a obchodního práva, informatiky a aplikované statistiky.</p> <p>Cílem studia bude osvojení problematiky rozvoje a funkcí finančního a peněžního sektoru v návaznosti na tendence vývoje národního i světového hospodářství a především ekonomiky EU. V rámci volitelných předmětů budou mít studenti možnost prohloubit si znalosti v oblasti účetnictví, pojišťovnictví, bankovníctví, firemních financí, mezinárodních financí, finančních a kapitálových trhů a finančního investování. Absolventi bakalářského studia tak získají předpoklady pro uplatnění v institucích peněžnictví, tj. v bankách, pojišťovnách a fondech. Dále najdou uplatnění ve finančních a účetních útvech firem a jiných institucí v občanských sdruženích a podobně. Dále pak jako finanční analytici, správci majetku a projektanti systémů řízení v peněžních institucích a institucích finančních a kapitálových trhů.</p>		
Prostorové zabezpečení studijního programu		
Budova ve vlastnictví VŠ	ano	Budova v nájmu – doba platnosti nájmu





## Informační zabezpečení studijního programu

Studium v bakalářských prezenčních programech je podporováno univerzitním e-learningovým systémem (LMS), jenž je kombinací administrativních a e-learningových aplikací zabezpečovaných LMS IS MU. E-learningová platforma na Ekonomicko-správní fakultě vznikala a byla testována pět let interními pracovníky fakulty za podpory Transformačních a rozvojových programů MŠMT ČR a evropských grantových projektů EU Socrates – Grundtvig. Pro každý předmět je v LMS zavedena zvláštní stránka, na níž se zobrazují aktuální informace vztahující se k předmětu a z níž vede odkaz na administrativní stránku předmětu. Dále je zde umístěna informace o vyučujícím předmětu, jeho adresa pro komunikaci a odkaz na jeho osobní stránku. Nejdůležitější součástí stránky předmětu je složka se studijním balíčkem, obsahující studijní materiály (odkazy na elektronické verze skript), případně sylaby přednášek a seminářů, odpovědi na nejčastější dotazy studentů, doplňující studijní materiály, aplikace pro elektronické odevzdávání a evidenci seminárních prací a metodického průvodce studiem. Součástí stránky předmětu je také složka pro distribuci dokumentů, tj. zejména pro odevzdávky seminárních prací v elektronické formě a zpětná hodnocení. Fakulta disponuje technickými prostředky pro zajištění on-line videokonferenčních přenosů tutoriálů a jejich videoarchiv. Studenti tak budou mít kdykoli přístup k videozáznamu všech přednášek a tutoriálů a budou moci v případě své nepřítomnosti v budově školy sledovat právě probíhající přednášku. LMS také obsahuje veškerou studijní agendu a administrativu a zajišťuje studentům možnost odkudkoli po síti zjišťovat např. volné termíny zkoušek, na zkoušky se přihlašovat a odhlašovat se z nich, omlouvat se z neúčastí, sledovat dosažené výsledky, sledovat svůj individuální rozvrh hodin, zapisovat si předměty, podávat žádosti související se studiem atd. Současně je každý všední den od 8.00 do 18.00 hodin účastníkům k dispozici servis po telefonu i po e-mailu pro řešení všech problémů, jak studijních, administrativních, tak i technických.





## Bakalářské prezenční studium

D Pravidla pro vytváření studijních plánů SP (oboru) a návrh témat prací					
Vysoká škola	Masarykova univerzita				
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta				
Název studijního programu	Finance a účetnictví				
Název studijního oboru	Finance				
Název předmětu	rozsah	způsob zak.	druh před.	přednášející	dop. roč.
Mikroekonomie I	2/2	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Matematika I	2/2	KZ	PP	RNDr. L. Bauer, CSc.; doc. Ing. O. Vašíček, CSc. (doc. RNDr. M. Mikulík, CSc.)	1.
Jazyk I/1	0/4	Z	PP		1.
Základy práva	2/0	ZK	PP	JUDr. T. Foltas, Ph.D., JUDr. JUDr. Lukáš Hlouch	1.
Ekonomická geografie	2/2	ZK	PP	RNDr. J. Maryáš, CSc.; RNDr. J. Vystoupil, CSc.	1.
Základy filozofie	1/1	ZK	PP	prof. PhDr. Ing. J. Šmajš, CSc.	1.
Tělesná výchova	0/2	Z	PP		1.
Základy financí	2/2	ZK	OP	doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D.	1.
Základy politologie	2/0	ZK	OP	Mgr. P. Dufek	1.
Základy peněžního vývoje	2/0	ZK	PV	doc. Ing. T. Krejčík, CSc.	1.
Základy práce s počítačem	0/2	KZ	PV	Ing. A. Svoboda, Ing. L. Wallezky, Ph.D.	1.
Makroekonomie I	2/2	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Matematika II	2/2	ZK	PP	RNDr. L. Bauer, CSc.; Ing. Mgr. M. Matulová,	1.







				Ph.D., (doc. RNDr. M. Mikulík, CSc.)	
Jazyk I/2	0/4	Z	PP		1.
Tělesná výchova	0/2	Z	PP		1.
Obchodní právo I	2/1	ZK	PP	JUDr. J. Šedová, CSc.	1.
Evropská unie a euroregiony	2/0	ZK	PP	RNDr. J. Maryáš, CSc.	1.
Sociologie pro ekonomy	2/2	ZK	PV	Doc. PhDr. Růžena Lukášová, Mgr. Laura Fónádová	1.
Psychologie pro ekonomy	2/2	ZK	PV	doc. PhDr. B. Šmajsová Buchtová, CSc.	1.
Občanské právo	2/2	KOL	PV	JUDr. P. Nováková, Ph.D., JUDr. L. Hlouch	1.
Osobní finance	2/2	ZK	PV	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	1.
Finanční účetnictví I	2/2	ZK	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Statistika I	2/2	ZK	PP	Mgr. M. Králová, Ph.D.,	2.
Ekonomické modelování v tabulkovém kalkulátoru	0/2	KOL	PP	Ing. A. Svoboda, Ing. L. Wallezky, Ph.D.	2.
Nauka o podniku I	2/2	ZK	PP	doc. Ing. J. Novotný, CSc.; doc. Ing. P. Suchánek, Ph.D.	2.
Veřejná ekonomie	2/2	ZK	PP	doc. JUDr. I. Malý, CSc.	2.
Správní právo	2/0	ZK	PP	JUDr. S. Kadečka, Ph.D.	2.
Jazyk I/3	0/2	ZK	PP		2.
Finanční matematika	1/2	ZK	OP	RNDr. F. Čámský, Mgr. P. Červinek	2.
Market, Finance and Global Problems	2/0	ZK	PV	Dr. M. Tomass, Ph.D.	2.
Rétorika a společenský protokol	0/2	Z	PV	doc. PhDr. B. Šmajsová Buchtová, CSc.	2.
Finanční účetnictví II	2/2	ZK	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Základy firemních financí	2/2	ZK	PP	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.





Statistika II	2/2	ZK	PP	Mgr. M. Králová, Ph.D.	2.
Světové hospodářství	2/0	ZK	PP	doc. Ing. L. Židek, Ph.D.	2.
Evropské právo pro ekonomy I	2/1	ZK	PP	prof. JUDr. V. Týč, CSc., JUDr. D. Sehnálek, Ph.D.	2.
Jazyk I/4	0/2	ZK	PP		2.
Bankovníctví I	2/2	ZK	OP	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Správní právo procesní	2/2	ZK	PV	JUDr. T. Foltas, Ph.D.	2.
The Transformation of the Czech Economy and its Economic Policy	2/0	ZK	PV	doc. Ing. L. Židek, Ph.D.	2.
Management	2/2	ZK	PP	prof. Ing. L. Blažek, CSc.	3.
Ekonomicko-matematické metody I	2/2	ZK	PP	RNDr. J. Dvořák, CSc.	3.
Finanční trhy	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.
Financial Markets	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.
Finanzmärkte	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.
Specializované bankovníctví	1/1	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová	3.
Abeceda mzdových systémů	1/2	KOL	PV	Ing. Z. Křížová, Ph.D.	3.
Business Management in the Czech Republic	2/0	ZK	PV	doc. Ing. P. Suchánek, Ph.D.	3.
The Transformation of the Financial System in the Czech Republic	2/0	ZK	PV	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.
Manažerské účetnictví	2/2	ZK	PV	prof. Ing. J. Lanča, CSc.	3.
Hospodářská politika	2/0	ZK	PP	prof. Ing. A. Slaný, CSc.	3.
Pojišťovnictví	2/2	ZK	OP	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	3.
Daňový systém	2/2	ZK	OP	doc. PhDr. J. Šelešovský, CSc., Ing. J. Fojtíková	3.
Finanční investování	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.





Globální problémy ve světové ekonomice	2/0	ZK	PV	prof. Ing. L. Ivánek, DrSc.	3.
Bakalářská práce		Z	OP	vedoucí bakalářské práce	3.
Bakalářský seminář	0/3	Z	OP	vedoucí bakalářské práce	3.
<b>Předměty SZZ</b>					
Ekonomie					
Finance					
<b>Požadavky na přij. řízení</b>					
Test studijních předpokladů – testování verbálního, numerického, symbolického, analytického myšlení, prostorové představivosti, úsudku, kulturního přehledu a kritického myšlení.					
<b>Další povinnosti / odb. praxe</b>					
Student absolvuje minimálně jeden předmět vyučovaný v cizím jazyce nebo stáž na zahraniční vysoké škole, na kterou byl vyslán fakultou.					
<b>Návrh témat prací</b>					
Teorie kapitálové struktury a jejich uplatnění v podnikatelské praxi. Operační riziko v bankovním podnikání a jeho regulace. Postupy účtování a oceňování finančních aktiv. Segmentace hlavních indikátorů finančních trhů. Likvidace pojistných událostí ve vybraném pojištění.					
<b>Návaznost na další stud. pr.</b>					
Navazující magisterské kombinované studium programu Finance a účetnictví.					





## Bakalářské kombinované studium

D Pravidla pro vytváření studijních plánů SP (oboru) a návrh témat prací					
Vysoká škola	Masarykova univerzita				
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta				
Název studijního programu	Finance a účetnictví				
Název studijního oboru	Finance				
Název předmětu	hodin / sem.	způsob zak.	druh před.	přednášející (tutoři)	dop. roč.
Mikroekonomie I	12	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Matematika I	12	KZ	PP	doc. RNDr. Miloslav Mikulík, CSc. (Ing. Mgr. M. Matulová, Ph.D.)	1.
Základy práva	6	ZK	PP	JUDr. T. Foltas, Ph.D. (JUDr. L. Hlouch)	1.
Ekonomická geografie	12	ZK	PP	RNDr. J. Maryáš, CSc. (RNDr. J. Vystoupil, CSc.)	1.
Základy filozofie	12	ZK	PP	prof. PhDr. Ing. J. Šmajš, CSc.	1.
Základy financí	12	ZK	OP	doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D.	1.
Základy politologie	12	ZK	OP	Mgr. P. Dufek	1.
Základy peněžního vývoje	12	ZK	PV	doc. Ing. T. Krejčík, CSc.	1.
Základy práce s počítačem	12	KZ	PV	Ing. L. Wallezký, Ph.D. (Ing. A. Svoboda, Ing. J. Uličný, CSc.)	1.
Makroekonomie I	12	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Matematika II	12	ZK	PP	doc. RNDr. Miloslav Mikulík, CSc. (Ing. Mgr. M. Matulová, Ph.D.)	1.
Obchodní právo I	6	ZK	PP	JUDr. J. Šedová, CSc.	1.
Veřejná ekonomie	12	ZK	PP	doc. JUDr. I. Malý, CSc. (Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.)	1.





Evropská unie a euroregiony	6	ZK	PP	RNDr. J. Maryáš, CSc.	1.
Sociologie	12	ZK	PV	Doc. PhDr. Růžena Lukášová, CSc.	1.
Psychologie pro ekonomy	12	ZK	PV	doc. PhDr. B. Šmajsová Buchtová, CSc.	1.
Občanské právo	12	KOL	PV	JUDr. P. Nováková, Ph.D. (JUDr. L. Hlouch)	1.
Osobní finance	12	ZK	PV	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	1.
Finanční účetnictví I	6	ZK	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc. (Ing. P. Valouch)	2.
Statistika I	12	ZK	PP	RNDr. Marie Budíková, Dr., (Mgr. M. Králová, Ph.D.)	2.
Ekonomické modelování v tabulkovém kalkulátoru	12	KOL	PP	Ing. A. Svoboda ( Ing. L. Wallezký, Ph.D., Ing. J. Uličný, CSc.)	2.
Nauka o podniku I	12	ZK	PP	doc. Ing. J. Novotný, CSc.	2.
Správní právo	6	ZK	PP	JUDr. T. Foltas, Ph.D. (JUDr. L. Hlouch)	2.
Finanční matematika	12	ZK	OP	Mgr. P. Červínek	2.
Finanční účetnictví II	12	ZK	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc. (Ing. P. Valouch)	2.
Základy firemních financí	12	ZK	PP	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Statistika II	12	ZK	PP	RNDr. Marie Budíková, Dr. (Mgr. M. Králová, Ph.D.)	2.
Světové hospodářství	4	ZK	PP	doc. Ing. L. Židek, Ph.D.	2.
Evropské právo pro ekonomy I	6	ZK	PP	prof. JUDr. V. Týč, CSc. ( JUDr. D. Sehnálek, Ph.D.)	2.
Bankovníctví I	6	ZK	OP	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc. (Ing. Jan Krajíček)	2.
Správní právo procesní	12	ZK	PV	JUDr. T. Foltas, Ph.D. (JUDr. L. Hlouch)	2.
Management I	12	ZK	PP	prof. Ing. L. Blažek, CSc. (Ing. E. Karpissová)	3.
Ekonomicko-matematické metody I	12	ZK	PP	RNDr. J. Dvořák, CSc.	3.





Finanční trhy	12	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D. (Ing. G. Oškrdalová)	3.
Specializované bankovníctví	12	ZK	PV	doc. Ing. B. Petráňošová (Ing. D. Pánek)	3.
Abeceda mzdových systémů	12	KOL	PV	Ing. Z. Křížová, Ph.D.	3.
Manažerské účetnictví	12	ZK	PV	prof. Ing. J. Lanča, CSc. (Ing. L. Šiška, Ph.D.)	3.
Jazyk		ZK	PP	Oddělení jazyků	3.
Hospodářská politika	4	ZK	PP	prof. Ing. A. Slaný, CSc. (Ing. A. Franc)	3.
Pojišťovnictví	12	ZK	OP	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D. (Ing. S. Nečas)	3.
Daňový systém	8	ZK	OP	doc. PhDr. J. Šelešovský, CSc. (Ing. J. Fojtíková)	3.
Finanční investování	12	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D. (Ing. G. Oškrdalová)	3.
Globální problémy ve světové ekonomice	12	ZK	PV	prof. Ing. L. Ivánek, DrSc.	3.
Bakalářská práce		Z	OP		3.
Bakalářský seminář	4	Z	OP	vedoucí bakalářské práce	3.
<b>Předměty SZZ</b>					
Ekonomie					
Finance					
<b>Požadavky na příj. řízení</b>					
Test studijních předpokladů – testování verbálního, numerického, symbolického, analytického myšlení, prostorové představivosti, úsudku, kulturního přehledu a kritického myšlení.					
<b>Návrh témat prací</b>					
Teorie kapitálové struktury a jejich uplatnění v podnikatelské praxi. Operační riziko v bankovním podnikání a jeho regulace. Postupy účtování a oceňování finančních aktiv. Segmentace hlavních indikátorů finančních trhů. Likvidace pojistných událostí ve vybraném pojištění.					
<b>Návaznost na další stud. pr.</b>					
Navazující magisterské kombinované studium programu Finance a účetnictví.					





## Magisterské navazující prezenční studium

D Pravidla pro vytváření studijních plánů SP (oboru) a návrh témat prací					
Vysoká škola	Masarykova univerzita				
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta				
Název studijního programu	Finance a účetnictví				
Název studijního oboru	Finance				
Název předmětu	rozsah	způsob zak.	druh před.	přednášející	dop. roč.
Mikroekonomie II	2/0	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Ekonomické teorie	2/0	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Pojistná ekonomika	2/2	ZK	OP	Ing. F. Řezáč, Ph.D.	1.
Pojistná matematika I	2/2	ZK	OP	Mgr. P. Červinek	1.
Firemní finance	2/2	ZK	OP	Ing. M. Sponer, Ph.D.	1.
Právo a finance	2/2	ZK	OP	JUDr. J. Šedová, CSc.	1.
Odborná praxe	0/4	Z	PV	Doc. PhDr. Jan Šelešovský, CSc.	1.
Evropské právo pro ekonomy II	2/1	ZK	PV	prof. JUDr. V. Týč, CSc., JUDr. D. Sehnálek, Ph.D.	1.
Cvičení z mikroekonomie II	0/2	Z	PV	Ing. P. Musil, Ph.D.	1.
Burzy a cenné papíry	2/1	ZK	PV	prof. Ing. O. Rejnuš, CSc.	1.
Makroekonomie II	2/0	ZK	PP	prof. Ing. P. Ondrčka, CSc.	1.
Nová institucionální ekonomie	2/0	ZK	PP	Ing. M. Kvasnička, Ph.D.	1.
Monetární ekonomie	2/2	ZK	OP	Ing. J. Menšík, Ph.D.	1.
Strukturované produkty EU	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	1.
Deriváty finančních trhů	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda	1.
Teorie portfolia	2/2	ZK	OP	Mgr. P. Červinek	1.





Mezinárodní finance	2/0	ZK	OP	Ing. M. Sponer, Ph.D.	1.
Bankovníctví II	2/1	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	1.
Dějiny peněz	2/0	ZK	PV	doc. Ing. T. Krejčík, CSc.	1.
Účetnictví a daně	2/2	ZK	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	1.
Účetnictví firem	0/2	Z	PV	Ing. E. Hýblová, Ph.D.	1.
Pojistná matematika II	2/2	ZK	PV	Mgr. P. Červinek	1.
Sociální pojištění	2/2	KOL	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	1.
Odborná praxe	0/4	Z	PV	Doc. PhDr. Jan Šelešovský, CSc.	1.
Auditing	2/1	ZK	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	1.
Účetní systémy na PC	0/2	Z	PV	Ing. Z. Křížová, Ph.D.	1.
E-Banking	1/2	KOL	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	1.
Krizové řízení ve veřejné správě	2/0	Z	PV	doc. Ing. J. Rektorič, CSc.; doc. PhDr. J. Šelešovský, CSc.	1.
Marketing v pojišťovnictví	2/2	Zk	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	1.
Analýza dluhopisů	1/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	2.
Mezinárodní finanční instituce	2/0	ZK	PV	Ing. M. Sponer, Ph.D.	2.
Bankovní regulace a dohled	2/0	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Pojistný trh	2/0	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Zajištění	2/1	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Bankovní účetnictví	2/2	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová	2.
Bankovní management	2/0	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Diplomový seminář IA	0/2	Z	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	2.
Finanční analýza a plán	2/2	ZK	PV	Ing. F. Kalouda, CSc.,	2.







				MBA	
Diplomový seminář IB	0/2	Z	PV	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Účetnictví pojišťoven	2/2	ZK	PV	doc. Ing. B. Petráňová, CSc.	2.
Diplomový seminář IC	0/2	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Finanční účetnictví III	0/2	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Mezinárodní účetnictví	2/2	ZK	PV	Ing. E. Hýblová, Ph.D.	2.
Diplomový seminář ID	0/2	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Metodologie socioekonomického výzkumu	2/0	ZK	PV	doc. PhDr. R. Lukášová, CSc.	2.
Mezinárodní zdanění	2/1	ZK	PV	prof. Ing. V. Vybíhal, CSc.	2.
Krizový management elektronického bankovníctví	1/2	KOL	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	2.
Jazyk II/1	0/2	Z	PV	Oddělení jazyků	2.
Jazyk II/2	0/4	Z	PP	Oddělení jazyků	2.
Diplomová práce - garant		Z	OP	Ing. F. Kalouda, CSc. MBA	2.
Speciální seminář A	0/2	Z	PV	doc. Ing. B. Petráňová, CSc.	2.
Diplomový seminář IIA	0/2	Z	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	2.
Speciální seminář B	0/2	Z	PV	Ing. M. Sponer, Ph.D.	2.
Diplomový seminář IIB	0/2	Z	PV	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Speciální seminář C	0/2	Z	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Diplomový seminář IIC	0/2	Z	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Speciální seminář D	0/2	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Diplomový seminář IID	0/2	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
<b>Předměty SZZ</b>					





Ekonomie

Finance

Požadavky na přij. řízení

Oborové testy z oblasti bankovníctví, pojišťovnictví, finančních trhů a účetnictví.

Návrh témat prací

Efektivnost kapitálových trhů ČR, SR, Polska a Maďarska od roku 1997-2007; Implementace směrnic vztahujících se k Basel II do českého bankovního systému; Implementace směrnic vztahujících se k Solvency II do podmínek českého pojistného trhu; Daňové aspekty finančního řízení podniku v ČR a Maďarsku; Finanční analýza firmy z oblasti poskytování služeb; Implementace IFRS do české účetní legislativy a její dopady na hospodaření podniku.

Návaznost na další stud. pr.

Doktorský studijní obor Finance v rámci studijního programu Hospodářská politika a správa.





## Magisterské navazující kombinované studium

D Pravidla pro vytváření studijních plánů SP (oboru) a návrh témat prací					
Vysoká škola	Masarykova univerzita				
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta				
Název studijního programu	Finance a účetnictví				
Název studijního oboru	Finance				
Název předmětu	hodin / sem.	způsob zak.	druh před.	přednášející (tutoři)	dop. roč.
Mikroekonomie II	20	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc. (Ing. Petr Musil, Ph.D.)	1.
Ekonomické teorie	12	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Pojistná ekonomika	12	ZK	OP	Ing. F. Řezáč, Ph.D.	1.
Pojistná matematika I	12	ZK	OP	Mgr. P. Červinek	1.
Firemní finance	12	ZK	OP	Ing. M. Sponer, Ph.D.	1.
Právo a finance	20	ZK	OP	JUDr. J. Šedová, CSc.	1.
Evropské právo pro ekonomy II	6	ZK	PP	prof. JUDr. V. Týč, CSc. JUDr. D. Sehnálek, Ph.D.	
Makroekonomie II	20	ZK	PP	prof. Ing. P. Ondrčka, CSc. (Ing. P. Musil, Ph.D.)	1.
Nová institucionální ekonomie	12	ZK	PP	Ing. M. Kvasnička, Ph.D.	1.
Monetární ekonomie	20	ZK	OP	Ing. J. Menšík, Ph.D.	1.
Strukturované produkty EU	12	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D. (Ing. P. Mokrička)	1.
Deriváty finančních trhů	12	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D. (Ing. B. Štunc, CSc.)	1.
Teorie portfolia	12	ZK	OP	Mgr. P. Červinek	1.
Mezinárodní finance	4	ZK	OP	Ing. M. Sponer, Ph.D.	1.
Bankovníctví II	6	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc. (Ing. J. Krajíček)	1.





Dějiny peněz	8	ZK	PV	doc. Ing. T. Krejčík, CSc.	1.
Účetnictví a daně	12	ZK	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc. (Ing. P. Valouch)	1.
Účetnictví firem	8	Z	PV	Ing. E. Hýblová, Ph.D.	1.
Pojistná matematika II	12	ZK	PV	Mgr. P. Červínek	1.
Sociální pojištění	12	KOL	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D. (Ing. S. Nečas)	1.
Auditing	12	ZK	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	1.
Účetní systémy na PC	8	Z	PV	Ing. Z. Křížová, Ph.D.	1.
E-Banking	12	KOL	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	1.
Marketing v pojišťovnictví	12	Zk	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D. (Ing. F. Řezáč, Ph.D.)	1.
Analýza dluhopisů	12	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D. (Ing. B. Šturm, CSc.)	2.
Mezinárodní finanční instituce	4	ZK	PV	Ing. M. Sponer, Ph.D.	2.
Bankovní regulace a dohled	12	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc. (Ing. D. Pánek)	2.
Pojistný trh	8	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D. (Ing. S. Nečas)	2.
Zajištění	8	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D. (Ing. S. Nečas)	2.
Bankovní účetnictví	8	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Bankovní management	12	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Diplomový seminář IA	12	Z	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	2.
Finanční analýza a plán	16	ZK	PV	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Diplomový seminář IB	12	Z	PV	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Účetnictví pojišťoven	8	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc. (Ing. P. Valouch)	2.
Diplomový seminář IC	12	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková PhD	2.





Finanční účetnictví III	12	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Mezinárodní účetnictví	12	ZK	PV	Ing. E. Hýblová, Ph.D.	2.
Diplomový seminář ID	12	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Jazyk II		Z	PP		2.
Diplomová práce		Z	OP		2.
Speciální seminář A	12	Z	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Diplomový seminář IIA	12	Z	PV	prof. Ing. J. Dvořák, DrSc.	2.
Speciální seminář B	12	Z	PV	Ing. M. Sponer, Ph.D.	2.
Diplomový seminář IIB	12	Z	PV	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Speciální seminář C	12	Z	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Diplomový seminář IIC	12	Z	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	2.
Speciální seminář D	12	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Diplomový seminář IID	12	Z	PV	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
<b>Předměty SZZ</b>					
Ekonomie					
Finance					
<b>Požadavky na přij. řízení</b>					
Oborové testy z oblasti bankovníctví, pojišťovnictví, finančních trhů a účetnictví.					
<b>Návrh témat prací</b>					
Efektivnost kapitálových trhů ČR, SR, Polska a Maďarska od roku 1997-2007; Implementace směrnic vztahujících se k Basel II do českého bankovního systému; Implementace směrnic vztahujících se k Solvency II do podmínek českého pojistného trhu; Daňové aspekty finančního řízení podniku v ČR a Maďarsku; Finanční analýza firmy z oblasti poskytování služeb; Implementace IFRS do české účetní legislativy a její dopady na hospodaření podniku.					
<b>Návaznost na další stud. pr.</b>					
Doktorský studijní obor Finance v rámci studijního programu Hospodářská politika a správa.					





### 3. Finance a účetnictví, obor Finance a právo

Ba – Akreditace studijního programu a jeho oborů, pokud se na obory člení			
Vysoká škola	Masarykova univerzita		
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta		
Název studijního programu	Finance a účetnictví		
Název studijního oboru	Finance a právo		
Profil absolventa studijního programu & cíle studia			
<p>Návrh na ustavení studijního programu Finance a účetnictví reaguje na aktuální požadavky trhu práce, vyplývající z provedených analýz Střediska vědeckých informací v rámci ESF, spolupráce s hospodářskou praxí a také z nové vize profilujících oblastí v rámci činnosti fakulty. Aktuální požadavky hospodářské praxe ve stále větší míře akcentují nutnost specializace absolventů zejména v oblasti národních i mezinárodních finančních a kapitálových trhů, bankovníctví, pojišťovnictví, finančního řízení podniků a účetnictví a daní.</p> <p>Studijní program Finance a účetnictví bude z hlediska profilu absolventa prohlubovat znalosti v oblasti ekonomiky, řízení a podnikání na finančních a kapitálových trzích, bankovníctví, pojišťovnictví, firemních financí, účetnictví a mezinárodních financí. Cílem studia bude příprava odborníků pro výše zmíněné oblasti. Důraz bude dále kladen na zvládnutí problémů z oblasti finančního a obchodního práva.</p>			
Název studijního oboru	Finance a právo		
Profil absolventa studijního oboru & cíle studia			
<p>Studijní obor Finance a právo je koncipován jako mezifakultní studium, které bude Ekonomicko-správní fakulta MU realizovat společně s Právnickou fakultou MU pod studijním programem Finance a účetnictví. Studijní obor Finance a právo bude z hlediska profilu absolventa prohlubovat znalosti v oblasti ekonomie, financí a práva.</p> <p>V rámci studia si budou studenti volit ze tří studijních bloků (Finance, Podnikové hospodářství, Právo) z důvodu zajištění možnosti pokračování v příslušných oborech magisterského navazujícího studia. Důraz bude také kladen na zvládnutí základních problémů právního systému, vybraných problémů z oblasti finančního a obchodního práva zejména v souvislosti s účetnictvím a daněmi. Cílem studia bude osvojení problematiky firemních financí, účetnictví, finančních trhů, podnikového hospodářství se zvláštním zřetelem na právní úpravu těchto oblastí. V rámci volitelných předmětů budou mít studenti možnost prohloubit si znalosti z oblasti matematiky, statistiky, informatiky a peněžního vývoje.</p> <p>Absolventi bakalářského studia tak získají předpoklady pro uplatnění v ekonomických, finančních a právních odděleních podniků a finančních institucí a ve státní správě. Dále mohou absolventi pokračovat ve studiu navazujících magisterských programů na Ekonomicko-správní nebo Právnické fakultě MU.</p>			
Prostorové zabezpečení studijního programu			
Budova ve vlastnictví VŠ	ano	Budova v nájmu – doba platnosti nájmu	





## Informační zabezpečení studijního programu

Studium v bakalářských prezenčních programech je podporováno univerzitním e-learningovým systémem (LMS), jenž je kombinací administrativních a e-learningových aplikací zabezpečovaných LMS IS MU. E-learningová platforma na Ekonomicko-správní fakultě vznikala a byla testována pět let interními pracovníky fakulty za podpory Transformačních a rozvojových programů MŠMT ČR a evropských grantových projektů EU Socrates – Grundtvig. Pro každý předmět je v LMS zavedena zvláštní stránka, na níž se zobrazují aktuální informace vztahující se k předmětu a z níž vede odkaz na administrativní stránku předmětu. Dále je zde umístěna informace o vyučujícím předmětu, jeho adresa pro komunikaci a odkaz na jeho osobní stránku. Nejdůležitější součástí stránky předmětu je složka se studijním balíčkem, obsahující studijní materiály (odkazy na elektronické verze skript), případně sylaby přednášek a seminářů, odpovědi na nejčastější dotazy studentů, doplňující studijní materiály, aplikace pro elektronické odevzdávání a evidenci seminářních prací a metodického průvodce studiem. Součástí stránky předmětu je také složka pro distribuci dokumentů, tj. zejména pro odevzdávky seminářních prací v elektronické formě a zpětná hodnocení. Fakulta disponuje technickými prostředky pro zajištění on-line videokonferenčních přenosů tutoriálů a jejich videoarchiv. Studenti tak budou mít kdykoli přístup k videozáznamu všech přednášek a tutoriálů a budou moci v případě své nepřítomnosti v budově školy sledovat právě probíhající přednášku. LMS také obsahuje veškerou studijní agendu a administrativu a zajišťuje studentům možnost odkudkoli po síti zjišťovat např. volné termíny zkoušek, na zkoušky se přihlašovat a odhlašovat se z nich, omlouvat se z neúčastí, sledovat dosažené výsledky, sledovat svůj individuální rozvrh hodin, zapisovat si předměty, podávat žádosti související se studiem atd. Současně je každý všední den od 8.00 do 18.00 hodin účastníkům k dispozici servis po telefonu i po e-mailu pro řešení všech problémů, jak studijních, administrativních, tak i technických.





D Pravidla pro vytváření studijních plánů SP (oboru) a návrh témat prací					
Vysoká škola	Masarykova univerzita				
Součást vysoké školy	Ekonomicko-správní fakulta				
Název studijního programu	Finance a účetnictví				
Název studijního oboru	Finance a právo				
Název předmětu	rozsah	způsob zak.	druh před.	Přednášející (ESF) popř. garantující katedra (PF)	dop. roč.
Mikroekonomie I	2/2	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Matematika I	2/2	KZ	VV	RNDr. L. Bauer, CSc.	1.
Jazyk I/1	0/4	Z	PP		1.
Tělesná výchova	0/2	Z	PP		1.
Základy financí	2/2	ZK	OP	doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D.	1.
Základy peněžního vývoje	2/0	ZK	VV	doc. Ing. T. Krejčík, CSc.	1.
Základy práce s počítačem	0/2	KZ	VV	Ing. A. Svoboda, Ing. L. Wallezky, Ph.D.	1.
Právní nauka	2/1	ZK	OP	PT	1.
Evropské právo	2/1	ZK	OP	MEP	1.
Finanční právo	2/2	KOL	OP	FPNH	1.
Veřejná správa	2/0	ZK	OP	SVSP	1.
Makroekonomie I	2/2	ZK	PP	prof. PhDr. K. Fuchs, CSc.	1.
Matematika II	2/2	ZK	VV	RNDr. L. Bauer, CSc.	1.
Jazyk I/2	0/4	Z	PP		1.
Tělesná výchova	0/2	Z	PP		1.
Osobní finance	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	1.
Občanské právo	2/1	ZK	OP	ObčP	1.
Fiskální právo	2/2	ZK	OP	FPNH	1.







Správní právo procesní	2/2	KOL	OP	SVSP	1.
Měnové a devizové právo	1/1	KOL	PV	FPNH	1.
Pojišťovnické právo	1/1	KOL	PV	FPNH	1.
Finanční účetnictví I	2/2	ZK	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Statistika I	2/2	ZK	VV	Mgr. M. Králová, Ph.D.,	2.
Ekonomické modelování v tabulkovém kalkulátoru	0/2	KOL	PP	Ing. A. Svoboda, Ing. L. Wallezký, Ph.D.,	2.
Nauka o podniku I	2/2	ZK	PP	doc. Ing. J. Novotný, CSc.; doc. Ing. P. Suchánek, Ph.D.	2.
Jazyk I/3	0/2	ZK	PP		2.
Obchodní právo	2/0	ZK	OP	ObchP	2.
Evropské mezinárodní právo soukromé	2/0	ZK	OP	MEP	2.
Finanční právo procesní	2/1	KOL	OP	FPNH	2.
Finanční správa	2/1	ZK	OP	FPNH	2.
Finanční právo územní samosprávy	1/1	KOL	PV	FPNH	2.
Finanční kontrola	2/0	KOL	PV	FPNH	2.
Finanční účetnictví II	2/2	ZK	PP	doc. Ing. J. Sedláček, CSc.	2.
Základy firemních financí	2/2	ZK	OP	Ing. F. Kalouda, CSc., MBA	2.
Statistika II	2/2	ZK	VV	Mgr. M. Králová, Ph.D.	2.
Jazyk I/4	0/2	ZK	PP		2.
Marketing I	2/2	ZK	PV	Ing. Kašparová	2.
Bankovníctví I	2/2	ZK	PV	doc. Ing. B. Petrjánošová, CSc.	2.
Pracovní právo	2/0	KOL	OP	PPSZ	2.
Trestní právo	2/0	ZK	OP	TP	2.
Právo mezinárodního obchodu	2/2	ZK	OP	MEP	2.
Evropské finanční právo	2/2	KOL	OP	FPNH	2.





Management	2/2	ZK	PV	prof. Ing. L. Blažek, CSc.	3.
Finanční trhy	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.
Abeceda mzdových systémů	1/2	KOL	OP	Ing. Z. Křížová, Ph.D.	3.
Manažerské účetnictví	2/2	ZK	PV	prof. Ing. J. Lanča, CSc.	3.
Celní právo a celní správa	2/1	KOL	OP	FPNH	3.
Finanční právo trestní	2/1	KOL	OP	FPNH	3.
Občanské právo procesní	2/1	ZK	OP	ObčP	3.
Hospodářská politika	2/0	ZK	PP	prof. Ing. A. Slaný, CSc.	3.
Pojišťovnictví	2/2	ZK	PV	prof. Ing. V. Čejková, Ph.D.	3.
Daňový systém	2/2	ZK	OP	doc. PhDr. J. Šelešovský, CSc.	3.
Finanční investování	2/2	ZK	OP	doc. Ing. M. Svoboda, Ph.D.	3.
Evropské daňové právo	2/1	ZK	OP	FPNH	3.
Právo kapitálového trhu	2/0	KOL	OP	FPNH	3.
Bilanční právo	1/1	KOL	PV	FPNH	3.
Poplatkové právo	1/1	KOL	PV	FPNH	3.
Bakalářská práce		Z	OP	vedoucí bakalářské práce	3.
<b>Předměty SZZ</b>					
Ekonomie, Finance, Finanční právo					
<b>Požadavky na přij. řízení</b>					
Test studijních předpokladů – testování verbálního, numerického, symbolického, analytického myšlení, prostorové představivosti, úsudku, kulturního přehledu a kritického myšlení.					
<b>Další povinnosti / odb. praxe</b>					
Student absolvuje minimálně jeden předmět vyučovaný v cizím jazyce nebo stáž na zahraniční vysoké škole, na kterou byl vyslán fakultou.					
<b>Návrh témat prací</b>					
Daňové dopady ukončení podnikatelské činnosti, Účetní a daňové dopady insolvenčního řízení.					
<b>Návaznost na další stud. pr.</b>					





Navazující magisterské kombinované studium programů Finance a účetnictví, Ekonomika a management,  
Hospodářská politika a správa.

V Brně dne 7. dubna 2008

doc. Ing. Martin Svoboda, Ph.D.  
děkan

